

菏泽市区大型商超停车场或收费

市立医院已试水停车收费,市区大型商超免费停车时代将过去

追事 追寻新闻尽头

菏泽“圈地”乱收费

文/片 本报记者 赵念东

牡丹花会期间,“圈地”乱收停车费现象又抬头,而乱象产生的主要原因是菏泽正规停车场较少。随着菏泽私人轿车数量的不断增加,何处停车变得“棘手”。

菏泽市区几家大型商场所提供的免费停车位缓解了这一问题,而随着菏泽市立医院停车场开始收费,他们又将何去何从。22日,记者在对银座、新苏天美、茂业等商场采访中了解到,为方便管理,其停车场或将收费。



由于处于工作日,停车场上的停车位富余很多,一旦到了节假日,这种现场是看不到的。

“圈地”乱收停车费 菏泽缺少正规停车场是主因

22日,本报以《天香公园门前停车收费遭质疑》一文报道了天香公园南门广场前遭入“圈地”收费,电动车2.3元,轿车停车收费5元一事。期间,本报也接到不少市民反映,菏泽牡丹花会期间,曹州牡丹园也遭遇此种乱收停车费问题。日前,记者从菏泽市物价局获悉,菏泽12358价格举报电话曾多次接到相关投诉。

针对个人“圈地”乱收停车费,市物价局相关负责人表示,根据《菏泽市区公共停车场服务收费标准》,这种现象并不在其管理范围之内,该标准只适用于市区正规的停车场。按照规定,正规停车场必须设置明显标志和收费标准公示牌,划停车线,配备必要的消防、照明等器材,并设有专人负责管理,出现车辆及货物丢失,损坏按价赔偿。

“目前,菏泽市区通过审批的正规停车场较少,只有火车站停车场和最近被批准的菏泽市立医院停车场。”该负责人称,由于此类“圈地”收取停车费不是正规停车场,他们无权对其强行制止或取缔。而新建一些正规停车场,将会有效解决这一问题。

随着菏泽私家车数量的不断增加,何处停车变得“棘手”。该负责人表示,目前,菏泽市区几家大型商场所提供的免费停车位在一定程度上缓解了停车难这一问题,但他们并不是正规停车场。

4月1日,菏泽市立医院为规范停车场管理,解决群众就医停车难、停放秩序乱等问题,保证绿色通道的畅通,该院开始实行按停放时间分段计时收费,而这些商场又将何去何从。

市区几所大型商场停车场或将收费

22日,记者对菏泽市区银座购物广场、新苏天美、茂业百货等商场采访得知,为方便管理,其停车场或将收费。

据银座购物广场安保科科长张丙庆介绍,目前,广场可供使用的停车位,地面停车场有190余个,地下停车场有80余个,皆免费向顾客提供使用。“据不完全统计,其商场营业期间,平均每一个停车位所停放的车次有60左右。”张丙庆说,一旦遇到节假日、雨雪天气,停车场便会超负荷运作,产生堵车现场。

由于停车位免费,自然也会产生一些问题。张丙庆说,商场提供的停车位较多,一些在周边的商场、酒店、饭店等消费人员,以及住户也会将车停在其停车场,长时间占用,甚至过夜停放。

张丙庆说,为了方便管理,济南银座购物广场停车场分类别进行收费,如凭购物小票可免费停车1小时;消费超过1000元,在商场营业期间不会收费等。对于停车场将来会不会收费,张丙庆表示,为了防止客户流失,近期没有收费打算。“若周

边商场的停车场开始收费,济南银座购物广场停车场也是一种借鉴方式。”他说。

“由于我们商场提供的停车位是免费,出现很多‘僵尸车’,这给其他顾客带来诸多不便。”新苏天美相关负责人称,目前,他们正在改建一地下停车场,一旦投入使用,为规范停车,方便顾客,他们会向市物价局申请收费。

茂业百货相关负责人表示,目前,他们提供的停车位是免费的,但为了方便管理,并不排除以后收费的可能。

2015菏泽刚需楼盘大汇展

这个春天里,随着土地、信贷、财税等多项救市组合拳接连落地,楼市风向在一夜之间陡然逆转。尽管还没有明显的迹象,表明楼市又将迎来一个“价量齐飞”的新周期,但一个不容忽视的事实是,楼市新政刚一落地,与之利益相关的各方都在蠢蠢欲动。姑且不论未来房价走势如何,我们应该清醒地认识到,房地产急速创富的时代已经终结,楼市总体已从卖方市场向买方市场转变。而对于菏泽这样的三四线城市,楼市整体环境已经朝着有利于刚需购房和改善置业的方向发展,则是回避的事实。窗口已经打开,面对纷繁复杂的市场形势,我们应该怎样去选择最适合自己的房子?如果你还没拿定主意,那么就请关注本报温情推出的“2015菏泽刚需楼盘大汇展”。

中华世纪城 新政利好 抢房趁早!
最高优惠 **8** 万元

- A、紧邻菏泽新火车站,中华路东首,至尊地段,成熟区位,全系配套;
- B、10万㎡豪华商业配套,6万㎡恢弘巨制,菏泽顶级社区荣耀典范
- C、开发区实验幼儿园、开发区实验小学、菏泽市实验中学三校环抱,菏泽首席12年一贯制教育资源;
- D、真·实用户型,融合国际级生活理念与菏泽本土生活习惯,空间尺度游刃有余。

世纪专线 0530+ **5896777** 项目地址:火车站广场南·桂陵路东
开发商:菏泽圣泽置业有限公司

领将帅府稀缺现房火爆热销

五一优惠提前启动
准现房最高钜惠8万

稀缺现房
94-136㎡

TEL:0530-5070077 5317077

地址:菏泽市长江东路7009号 开发商:菏泽领将房地产开发有限公司